

Победное начало

Хоккейный клуб «Молот-Прикамье» стартовал в пятом сезоне Высшей хоккейной лиги

«Молот-Прикамье» вступил в новый сезон в Высшей хоккейной лиге (ВХЛ). В сезоне 2014-2015 соперниками пермской команды станут 24 коллектива.

Прошлый сезон, который «Молот» провёл в ВХЛ был одним из самых ярких. Команда дошла до полуфинала и смогла заполучить бронзовые медали первенства. Лидеры команды Вячеслав и Владислав Ушенины не давали покоя защитникам соперников, а вратарь Сергей Магарилов и вовсе стал одним из самых надёжных игроков своего амплуа в лиге.

Новый сезон «Молот-Прикамье» начал без братьев Ушениных, которые отправились на «повышение» в Континентальной хоккейной лиге (КХЛ) в «Адмирал» из Владивостока. Сергей Магарилов также отправился искать счастье в КХЛ, но в череповецкую «Северсталь». Чтобы закрыть позиции ушедших игроков, тренерско-му штабу во главе с Александром Гулявцевым пришлось изрядно поломать голову.

Руководство пермской команды заключило соглашение о взаимодействии с «Адмиралом», который дебютировал в стан «Молота-Прикамье» сразу четырёх хоккеистов: нападающих Алексея Бывальцева и Олега Ли, а также защитников Фёдора Белякова и Ивана Глазкова.



Помимо группы игроков из Владивостока состав пермской команды пополнили Иван Захарчук и Сергей Явин («Славутич», Смоленск), Ильнар Мисбахов («Ариада», Волжск), Михаил Сентюрин (ХК «Рязань»), Иван Кириллов («Южный Урал», Орск) Александр Зубков («Бейбарыс», Казахстан). Но самым именитым новобранцем можно назвать Евгения Царегородцева, который в своё время играл в екатеринбургском «Автомобилисте» вместе с Александром Гулявцевым.

Ветеран «Молота-Прикамье» Николай Бардин задумывается о том, чтобы завершить карьеру. Всему виной разрыв сухожилия, полученный им в четвертьфинальной серии плей-офф сезона 2013-2014. Повесит ли Бардин коньки на гвоздь — узнаем совсем скоро.

Новый сезон «Молот-Прикамье» открыл трёхматчевой домашней серией. 11 сентября в первом матче «молотобойцам» противостояла краснодарская «Кубань». Уже на первых минутах она отметилась двумя удалениями, а «молотобойцы» — двумя заброшенными шайбами. Отличились Сергей Пискунов и Виктор Калачик. Уверенно защищал свои ворота

Ильёй Ковальчуком. Экс-форвард «Атланты» и «Нью-Джерси» начал свою хоккейную карьеру именно в Твери. Для пермской команды матч с «ТХК» выдался, пожалуй, ещё более сложным, чем с «Кубанью». С первых минут поединка было много нарушений, особенно со стороны гостей. Штрафных минут, которых заработали тверичи, хватило на несколько матчей вперёд. Пермяки сдержали грубый натиск со стороны гостей, захвати-

ли инициативу и одержали крупную победу — 5:1.

«Настраивались на тяжёлую борьбу, — после матча отметил Александр Гулявцев. — С «ТХК» у нас и в том году тяжёлые матчи были. Хотя, кто не видел игру, судя по результату, скажет, что было легко. Но это не так. Игра изобиловала удалениями как с той, так и с другой стороны. Понятно, что у команды сохранился победный дух. Начало чемпионата есть, будем стараться держать планку».

Домашнюю серию первенства завершили матчем с «СКА-Карелией» из Санкт-Петербурга. «Молот-Прикамье» одержал победу со счётом 5:3. Пермские хоккеисты в середине матча вели 3:1, а затем пропустили две необязательные шайбы. Но наставник пермяков Александр Гулявцев подобрал нужные слова для своих подопечных, которые забили ещё дважды в ворота команды из Санкт-Петербурга.

сеть магазинов

Захоти

С 15 по 28 сентября

Грудка ц/б охлажденная 1кг	158.00	Бедро ц/б, Белгород 1 кг	135.00	117.00
389.00	369.00	74.00	58.00	
• Грудка ц/б охлажденная 1кг		• Бедро ц/б, Белгород 1 кг		
• Семга с/м с/г потрошена 1-2 1кг		• Камбала с/м 1кг фас.		

реклама

Слуга, ухаживающий за собаками	Кровяная математика							Разрабатывает план боя
Родовая гробница	Крупный военный корабль		Помещение за решётку	Абажур из стекла		Первый канцлер Германии		Премированый конкурсант
		↓	↓	↓	↓			
Еврей-иудаизм, арабы-...		↓	↓	В ней толкнут пестом	→			
						Машина для добычи золота		Тест на роль
					↓			
Процент с капитала	Фирма гончих машин		Ревностный сектант					
1/360 окружности	Цветок на подоконнике	↓	↓	Стадион фигуристов	↓			
						Простроен на машинке		Танец испанцев
							↓	Поднимает тяжелоатлет
Норковая мечта модницы	Компьютерное устройство		Потолок землянки	Сборище ведьм	↓			
Степная быстровь ногая птица		↓	↓			Строение, где снопы сушат		"Ломаная" монета
					↓			
Часть корпуса скрипки			Владает в Каспий				↓	
План линий метро	Футбольная дуэль	→				Свой груз себе не в тягость	→	

Прогноз погоды на выходные	
Пятница, 19 сентября	
переменная облачность, небольшой дождь	северо-западный, 3 м/с
+4°C	+9°C
Суббота, 20 сентября	
переменная облачность, без осадков	юго-западный, 2 м/с
+1°C	+11°C
Воскресенье, 21 сентября	
переменная облачность, без осадков	юго-западный, 4 м/с
+6°C	+13°C

Ответы на сканворд, опубликованный в №33, 12 сентября 2014 года

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: Стрельба. Киоск. Мекка. Столб. Орёл. Акула. Порошок. Длина. Краска. Бекас. Гофре. Опора. Сингл. Поза. Дань. Диана. Мопед. Кант. Лето.

ПО ВЕРТИКАЛИ: Укроп. Ко-роед. Осечка. Гопак. Тесто. Сторона. Колпак. Фазан. Ломбард. Бес. Колье. Идол. Баклушки. Канапе. Лонж. Гнет. Салака. Сальдо.